

Úřad práce České republiky, krajská pobočka v Olomouci

Č.j.: UPCR-OL-2019/14611

Poskytnutí informací k vyjádření u lokality xxx, Hanušovice

Žádost:

ze dne 13. 2. 2019

Žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

„Na základě žádosti Městského úřadu Hanušovice č.j. 7018/2018 ze dne 4. 9. 2018 poskytlo Kontaktní pracoviště Hanušovice dne 13. 9. 2018 „Vyjádření k opatření obecné povahy pro vytipované lokality města Hanušovice“.

Ve vyjádření u lokality xxx je uvedeno: „v současné době jsou zde vypláceny 2 doplatky na bydlení. V poslední době se zde nájemníci také dost střídali. Klienti mají problémy se sousedy, porušují veřejný pořádek, ničí městskou zeleň, shromažďují se zde problémové osoby romského původu, narušují klid a svobodu ostatních obyvatel sídliště.“ Jelikož se jedná o závažná zjištění, která vedla Město Hanušovice k zařazení této lokality do „bezdotkatkové zóny“, dovoluji si vás požádat o poskytnutí všech písemných a případně i jiných podkladů, na základě kterých toto stanovisko vzniklo.

Zejména (nikoli pouze) se mi jedná o:

1. Specifikaci počtu a časového období k tvrzení: „...v poslední době se zde nájemníci také dost střídali“.
2. Specifikaci počtu, časového období a důvodu vzniku problémů pro tvrzení: „klienti mají problémy se sousedy“. Zda konflikt vyvolali klienti nebo sousedi.
3. Specifikaci počtu, časového období a přesnou specifikaci „porušení“ pro tvrzení: „...porušují veřejný pořádek“. Dále zda toto bylo řešeno a s jakým výsledkem Městskou policií.
4. Specifikaci počtu, časového období a přesnou specifikaci a vyčíslení případné vzniklé škody pro tvrzení: „...ničí městskou zeleň“. Dále zda toto bylo řešeno a s jakým výsledkem Městskou policií. (Např. zda se jednalo o chůzi po trávě nebo kácení stromů.)
5. Specifikaci počtu, časového období a přesnou specifikaci pro tvrzení: „...narušují pořádek a svobodu ostatních obyvatel“. Dále zda toto bylo řešeno a s jakým výsledkem Městskou policií. V případě narušování svobody (což je možné považovat za trestný čin), zda byl Úřadem práce předán podnět na Policii ČR, případně s jakým výsledkem.“.

Odpověď krajské pobočky Úřadu práce ČR v Olomouci:

Vážený pane,

na základě Vaší žádosti ze dne 13. 2. 2019 o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Úřadu práce ČR, krajské pobočce v Olomouci dne 13. 2. 2019 ve věci vyjádření u lokality xxx, Hanušovice uvádím následující:

Ad 1) V bytech s nárokem na doplatek na bydlení v domě na adrese Hanušovice, xxx, došlo v období 7 měsíců roku 2018 ke změně v osobě nájemce celkem třikrát.

Ad 2) K problémům mezi klienty a sousedy dochází v roce v období duben až říjen.

Ad 3) K porušování veřejného pořádku dochází v roce v období duben až říjen.

Ad 4) K ničení městské zeleně dochází v roce v období duben až říjen.

Ad 5) K narušování pořádku a svobody ostatních obyvatel dochází v roce v období duben až říjen. Podnět na Policii ČR předán nebyl.

Dotazy pod body 2) až 5) žádosti byly částečně odmítnuty samostatným rozhodnutím.

S pozdravem